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Ingenieria Técnica en Informatica de Sistemas (Cod. 83)

ASIGNATURA: Estructura y Tecnologia de los Computadores | (Cod 104) CONVOCATORIA: Criginal
MATERIAL PERMITIDO: Calculadora no programable Febrero
LEA ESTO CON ATENCION:

Debe consignar todos sus datos personales y de la asignatura en la hoja de lectura dptica, es muy importante que no
olvide indicar el tipo de examen. indispensable para la correccion del mismo. Sélo debe entregar la hoja de lectura
dptica.

El examen se compone de 16 preguntas. Las respuestas correctas valen 0,625 puntes, las incorrectas descuentan 0,31
y en blanco no punttan.

EXAMEN TIPO B FEBRERO 2009

1.- Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA:

a) lainstrucciéon NOP no hace nada

b) lainstruccion STOP detiene el procesador

¢) lainstruccion (ASL #n, dst) realiza un desplazamiento aritmético n posiciones a izquierda
d) lainstruccion (LSL #n, dst) realiza un desplazamiento 16gico n posiciones a derecha

2.- Indique cual de los siguientes biestables NO forma parte del grupo de los sistemas secuenciales sincronos.
a) biestable JK b) biestable T ) bigstable RS d) biestable D

3.- Al comparar ¢l dlgebra de Boole (B, +, -} con ¢l cuerpo de los nimeros reales (R, +, -), s¢ encuentran una serie de

diferencias. Indique cual de las siguientes NO se corresponde con una de ellas.

a) En el algebra de Boole la propiedad distributiva es doble. En la estructura de cuerpo solamente del operador +
respecto al operador +.

b) En el algebra de Boole se define un operador llamado complemento logico que no existe en la estructura de
cuerpo.

¢) El élgebra de Boole no tiene inversos aditivos ni multiplicativos y por lo tanto no tiene operaciones de
sustraceidn ni division.

d) En los postulados del algebra de Boole se incluye la propiedad asociativa; en los postulados de la estructura de
Cuerpo no.

4.- En un computador, se dice que una sefial es de pulso cuando:

a) se mantiene activa durante un periodo completo del reloj

b) se produce de un modo sistematico

¢) indica ¢l tiempo de acceso a memoria

d) estaen sincronizacidén con la sefial de reloj y es de corta duracion

5.- Seglin la clasificacion de lenguajes de programacion por generaciones, indique cual de las siguientes afirmaciones es
incorrecta.

a) Los lenguajes de primera generacion son los lenguajes ensambladores

b) Los lenguajes de fercera generacion son los lenguajes imperativos mas utilizados en la actualidad
¢) Los lenguajes de quinta generacién son los orientados a inteligencia artificial

d) Enfre los lenguajes de cuarta generacion se encuentran algunos de los orientados al problema

6.- Indique cual de los siguientes enunciados es FALSO:

a) las operaciones logicas tratan una palabra de datos como una cadena de bits v cada bit se maneja de forma
independiente

b) las instrucciones légicas no permiten implementar las operaciones de la légica booleana

¢) las instrucciones de salto condicional chequean una determinada condicién v saltan si la condicidn es satisfecha

d) las instrucciones de manegjo de bits permiten asignar valores a los bits de un operando de forma individual, es decir,
uno 4 uno

7.- En relacion con la definicién de informacidn y codigo, se llama longitud de la palabra;
a) al nimero de simbolos C; que contiene la palabra cddigo

b) al numero de los distintos simbolos que componen el alfabeto codigo

¢) ala correspondencia entre alfabeto fuente con alfabeto codigo

d) ninguna de las anteriores

8.- Indique cual NO es una caracteristica propia del sistema de representacién de complemento a 2;

a) el rango de representacion es asimétrico [-2°, 271 -1]

b) el cero tiene una Unica representacion

¢) este sistema de representacion emplea el bit situado a la izquierda para el signo, O si es positivo, 1 si es negativo
d) el cero admite dos representaciones



9.- Supongase que se trabaja con un sistema de numeracion de tres estados basicos o digitos, el 0, el 1 v el 2, ;Cémo

expresaria es este sistema el ntimero 5 decimal?

a) 5(10 =10 1(2

b) 5(10 = 12(3

C) 5(10 = 10(5

d) 5(10 = 11(4

10.- Simplifique la siguiente expresion utilizando los teoremas del dlgebra de Boole:
ABC+A'B'C+A'BC+ABC'+A'B'C'

a) ABC

b) BC+AB

c) B(A+C)+A'B'

d)  B(AICHA

11.- Un computador cuya frecuencia es 200 MHz tarda en ¢jecutar una instruccidn 25 ciclos de reloj. ¢Cuanto
tarda en ¢jecutar la instruccién?.

a) 125ns
by 25ns
c)  25us
d) 625ns

12.- Si la palabra de datos que se quiere transmitir es igual a 0011 (B4 B; B; By), los bits afiadidos de paridad C; C; G
seglin el codigo Hamming, serdn:

a) 001
b) 110
o) 111
d 011

13.- Realice la codificacion del nimero decimal 18 en codigo binario Gray.
a) 00011000

by 01001011

¢) 11011

d) 10010

14.- Indique el contenido de EA después de la ejecucidn de la instruccion BSET #2,EA, si el contenido de EA antes de
la gjecucion era 11001011

a) EA =11001111
b) EA =11001011
c) EA = 11001001
d) EA = 11000001

15.- Indique cual de las siguientes formas de escribir la instruccion MOVE inmediato 200(decimal) a D0, es
INCORRECTA.

a) MOVE #200, D0

b) MOVE #$C8.D0

¢) MOVE#%11001000,D0

d) MOVE#11001000,D0

16.- Codificar en el formato de coma flotante estandar IEEE 754 de 32 bits el numero decimal 2,5675 10"

a)  SOBF4B2D
b) 50699361

¢) S0B7D7D4
d) DOBF4B2D



